ppovriotipia  AVEANIEN

ATNANTHZEIZ

Test 1°: PiCeg MNpaypaTikwyv ApiOpwv.

MoIEC aTTO TIG TTAPAKATW OXETEIS EiVAl TWOTEG Kal TTOIEG AGBOG;

ZNUElWOTE uE X OTNV QvTioToIXN OTAAN. ‘ z ] A
1 | (V6—/5)=1 X
2 \/? - \F =1 x
3| [(V3-¥8) =V3-%s X
T Av B>0 1ot QJE = \/GTB yia KGBe TrpaypaTikd apiBud a | X |
5 W =93 X
| L x8/2 =8/2x°  yia kGBE TTpayPaTIKG X | - X
7 Av Vx +fy=0 101 X=Yy=0 X
8 Av Vx+fy >0 1618 x>0 KaI y>0 X
9 O apIBuodg m gival avTioTPOPOG TOU m X
10 \/(1—&)2 + \/(\5—2)2 = —1 X

Na diarageTe kara oelpa PeyEBOUS (aTTO TO MIKPOTEPO TTPOG TO HEYAAUTEPO) TOUG TTAPAKATW apIBuoUs OTTWG
@aivovtal oTo TTapadelyya. T.X. 1<+2<45<2y2.

ApiBuoi ] Aiaragn
1 52, 245, 3J4, 443 2.5 < 3.4 < 443 < 5,2
2 2315, 334, 432 334 < 2315 < 432

3 37, 23, /32 | 23 < 32 < 3=7



